



我为波狂 T3 现代快报

2010年6月25日 星期五 责编 王振 美编 侯婕 组版 谈雷

D组积分榜

球队	胜	平	负	进球	失球	积分
德国	2	0	1	5	1	6
加纳	1	1	1	2	2	4
澳大利亚	1	1	1	3	6	4
塞尔维亚	1	0	2	2	3	3

(德国、加纳出线)

德国 输掉赌局的胜利者

和加纳的比赛，德国人有两个选择，要么争取小组第一，然后遭遇英格兰，要么或平或负，可能小组出局。因为当时很多人预测，塞尔维亚战胜澳大利亚的可能性更大。

德国VS加纳，这是一场双方都行走在悬崖边的比赛，谁输谁很有可能被淘汰。半场结束，双方战成0:0。另外一场，澳大利亚与塞尔维亚的半场比分也是0:0，这让德国主帅勒夫坐立不安。他很清楚，比赛这样打下去，谁都有可能先进球，如果加纳人打破僵局，等于将德国人推到悬崖边。下半场，勒夫简直就像热锅上的蚂蚁，一会儿大声呼喝场上球员，一会儿去和第四官员理论，还多次回头向助理教练询问塞尔维亚和澳大利亚的最新比分。

还是没有进球，勒夫急了，令旗一挥，德国人开始疯狂地进攻，第61分钟，托马斯·穆勒右路低传，厄齐尔禁区弧顶左脚半凌空抽射打出精彩世界波，1:0！德国领先。如释重负的勒夫没有高兴太久，因为另一场比赛，澳大利亚人连进两球，基本锁定了胜局，一旦这两场比分定格，德国不得不在1/8决赛遭遇英格兰，醒悟过来的勒夫显然更希望加纳人扳平比分，他们放弃了进攻，又放松了防守，但加纳人不愿再“领情”了。

加纳 疯狂庆祝的失败者

厄齐尔的进球让德国1:0领先，此时塞尔维亚还是平局，如果这两场比分定格，加纳人只能卷铺盖回家。

于是，几乎是非洲球队“独苗”的加纳开始疯狂反扑。可过了一会儿，突然见加纳主帅拉耶瓦奇在场边做起了控制节奏的手势，并将队中进攻的两位绝对主力纷纷换下，原来在另一块场地上，澳大利亚2:0领先于塞尔维亚，这意味着加纳人可以出线，而且小组第二还能避开英格兰，如果加纳追平拿小组第一，反而对自己不利。于是，他们给自己设了个赌局：如果塞尔维亚人追平，自己出局；可一旦塞尔维亚不能追平，加纳则将以失败者的身份成为胜利者。

当主裁判吹响德加之战终场哨音时，加纳人显得有些茫然，赛场内的加纳球员忐忑地与对手交换着球衣，场边的拉耶瓦奇有些紧张地等待“审判”。在微妙的等待中，足球城内的大屏幕终于显示出另一场比赛的终场比分，塞尔维亚在最后时刻被裁判扼杀点球机会，最终1:2不敌澳大利亚，加纳人以进球数优势压倒澳大利亚，与德国携手晋级16强。加纳球员在球场内疯狂庆祝……

赛后混合采访区，拉耶瓦奇兴奋地说：“我们进入了16强，最美妙的是我们避开了英格兰。”是的，这场比赛的胜利属于拉耶瓦奇，正是他“富贵险中求”的方针赢得了主动。

北京时间昨晨，南非世界杯D组最后一轮，打平都有可能被淘汰的德国对阵加纳。

这是一场名副其实的赌局。由于英格兰在C组只排名第二，德国和加纳的目标除了出线外，还得争取不拿小组第一以避开英格兰。结果，虽然德国1:0力克加纳，但在赌局中却是一个实实在在的失败者；至于加纳，虽然输掉了比赛，但避开英格兰的他们比德国人更加兴奋……

球迷 90分钟悲喜两重天

在加纳之前，南非、尼日利亚和阿尔及利亚3支非洲球队相继小组出局，整个非洲的希望都落在加纳人的身上。在加纳与德国的比赛打响之前，南非约翰内斯堡的一家报纸《星报》对加纳寄予厚望，他们在文章中深情写道：“加纳，为了非洲，请完成你们的任务。”

毫无疑问，媒体的鼓动起到了作用。昨晨在足球城，南非当地的中立球迷齐刷刷地选择站在加纳一边，散落在各个角落的德国球迷陷入重重包围之中。当

厄齐尔在第61分钟打破僵局时，加纳球迷沉默了，德国球迷有了炫耀的资本，开始向加纳球迷反击。双方隔着两米宽的通道，你一言我一语地相互对骂开来。突然，一名激进的德国球迷跳入围栏，直接冲向加纳球迷的看台。幸好现场的警察对此早有防范，6名警察一拥而上，将那名激动的德国球迷摁倒在地，然后带离现场。看到那名德国球迷的狼狈样，加纳球迷爆发出嘲笑声，有两名加纳球迷甚至一边怒吼，一边朝那名被押的德国球迷竖起

中指。加纳球迷的举动彻底激怒了德国球迷，又有几人准备冲向加纳球迷阵营。看到双方球迷出现状况，现场安保从其他看台赶来支援，最终控制住态势。

当终场哨吹响，德国球迷开始在看台上疯狂庆祝，而加纳球迷焦急地在等待。当足球城球场的大屏幕打出澳大利亚2:1塞尔维亚的比分，加纳球迷疯狂了，“你们高兴太早了，你们只有被英格兰淘汰的份。”面对这样的挑衅，德国球迷无言以对。

快报记者 沈忱



制图 李荣荣

英德抢八 给你好看

快讯 两个1:0，造就了本届世界杯第一场令人期待的冤家对决——英德大战。

前晚，英格兰1:0小胜斯洛文尼亚，只争得C组第二；昨晨，厄齐尔一脚冷射，德国1:0力克加纳，锁定D组第一。这样英格兰和德国不得不提前相遇了，6月27日22点，球迷将体验南非世界杯的第一场高潮。

值得一提的是，从淘汰对阵情况来看，英德大战之后，极可能上演英阿大战或德阿大战，也就是说，阿根廷、英格兰、德国这3支传统强队必将只有一支能进四强。另外，将肯定有一支非传统强队进入本届世界杯四强，乌拉圭VS韩国的胜者将和美国VS加纳的胜者争夺一个四强席位。
(新文)

三人受伤 勒夫头疼

新华社柏林6月24日体育专电(记者 焦宇) 德国军团在世界杯上以小组第一的身份晋级十六强固然值得欣喜，但3名球员受伤的消息估计也让德国主帅勒夫心头一紧。

据德国媒体报道，在对阵加纳的比赛中，踢后腰位置的施魏因施泰格第81分钟由于大腿肌肉受伤被换下场。经队医检查，确定为大腿后侧肌肉硬化，英德大战能否上场还有待观察。

好在另外两名“伤员”的伤势并不严重。进球功臣厄齐尔只是腿部轻微痉挛，杰·博阿滕则是背部问题。

兄弟火并 难见温情

哥哥凯文·博阿滕身穿加纳队服，弟弟杰·博阿滕身披德国队服，同父异母的兄弟居然一起站在球场上，而且还是各为其主。北京时间昨晨德国和加纳的比赛，世界杯历史上空前的经典一幕出现了。

本场比赛，杰·博阿滕踢了73分钟，表现可圈可点，凯文·博阿滕则打满全场，满场飞奔，同样出彩。上半场，哥哥多次跑到本方的右路防守弟弟，不过并没有身体接触，杰·博阿滕每次都会提前把球传出去，这样的一对一总共出现3次，没有分出胜负。

终场哨响，弟弟杰·博阿滕从替补席上站了起来，冲到场地内，与德国球员欢呼拥抱。而加纳阵中的凯文·博阿滕则站在球场焦急等待着另一个球场传来的比分，当现场播报澳大利亚战胜塞尔维亚时，哥哥凯文·博阿滕也激动地跳了起来。

之后，杰·博阿滕先于哥哥走下球场，两人没有握手，没有拥抱，甚至没有言语交流。此前因为“巴拉克事件”凯文·博阿滕对弟弟的批评非常失望，这对同父异母且并非一起长大的“兄弟”，在世界杯赛场上形同陌路。

特派记者 吕远(快报约翰内斯堡电)



兄弟碰面，面无表情